
5 平成20（2008）．3．5 4
◇市報は５日・２０日（１月と１０月は１日・２０日）、市議会だよりは１・４・７・１０月の最終日曜日に発行します。新聞折り込みのほか、
市の施設、市内の各駅・郵便局・ＪＡなどで配布し、小平市ホームページにも掲載しています。郵送をご希望の方は秘書広報課へ。

無
料
。
幼
稚
園
児
か
ら
高
校
生

が
リ
ボ
ン
・
ボ
ー
ル
・
フ
ー
プ
・

ロ
ー
プ
を
使
い
演
技
。
�
高
橋

　

（
３
２
６
）
０
５
６
９

０４２�
第　

回
小
平
親
と
子
の
よ
い

５６

映
画
を
み
る
会
定
期
上
映
会　

小
さ
な
ペ
ン
ギ
ン
「
ロ
ロ
の
冒

険
」　

３
月　

日
（
日
）
▽
人

１６

形
劇
と
映
画
…
午
前　

時
か
ら

１０

▽
合
唱
と
映
画
…
午
後
２
時
か

ら
。
ル
ネ
こ
だ
い
ら
中
ホ
ー

ル
。
前
売
券
８
百
円
、
当
日
券

１
千
円
（
３
歳
以
上
親
子
同

額
）。
�
・
�
西
村　

（
３
４
４
）

０４２

４
０
９
０

�
第　

回
小
平
一
中
吹
奏
楽
部

４７

定
期
演
奏
会　

３
月　

日（
木
）

２７

午
後
２
時　

分
開
場
、
３
時
開

３０

演
。ル
ネ
こ
だ
い
ら
大
ホ
ー
ル
。

無
料
。
曲
目
…
の
だ
め
カ
ン
タ

ー
ビ
レ
、
来
年
度
コ
ン
ク
ー
ル

課
題
曲
、
デ
ィ
ズ
ニ
ー
フ
ァ
ン

テ
リ
ュ
ー
ジ
ョ
ン
ほ
か
。
�
小

平
一
中
・
昆　

（
３
４
１
）
０

０４２

０
４
８

�
紙
芝
居　

春
の
祭
典　

こ
だ

い
ら
紙
芝
居
サ
ー
ク
ル
と
も
し

び　

３
月　

日
（
土
）
午
前　

２９

１０

時
〜
正
午
、
午
後
１
時
〜
３

時
。
福
祉
会
館
小
ホ
ー
ル
。
無

料
。
後
援
…
小
平
市
社
会
福
祉

協
議
会
。
�
床
井
０
９
０
（
３

５
２
３
）
９
１
１
９

�
第　

回
小
平
六
中
吹
奏
楽
部

２０

定
期
演
奏
会　

３
月　

日（
土
）

２９

午
後
６
時　

分
開
演
。
ル
ネ
こ

３０

だ
い
ら
大
ホ
ー
ル
。
無
料
。
指

揮
…
澤
矢
康
宏
。
曲
目
…
「
ダ

フ
ニ
ス
と
ク
ロ
エ
」
第
２
組
曲

よ
り
、
ジ
ャ
パ
ニ
ー
ズ
グ
ラ
フ

テ
ィ 

ほ
か
。
�
小
平
六
中
・

澤
矢　

（
３
４
１
）
６
７
９
６

０４２

�
新
舞
踊
若
香
月
会
発
表
会　

４
月
６
日
（
日
）
正
午
開
場
、

午
後
０
時　

分
開
演
。
ル
ネ
こ

３０

だ
い
ら
中
ホ
ー
ル
。
無
料
。
演

目
…
み
だ
れ
髪
ほ
か
。
�
若
香

月
豊
苑　

（
３
４
３
）６
０
９
３

０４２

�
東
京
小
平
ラ
イ
オ
ン
ズ
ク
ラ

ブ　

チ
ャ
リ
テ
ィ
ゴ
ル
フ
大
会

　

４
月　

日
（
水
）
高
麗
川
カ

２３

ン
ト
リ
ー
ク
ラ
ブ
。
参
加
費
７

千
円
（
賞
品
代
、
パ
ー
テ
ィ
費
、

チ
ャ
リ
テ
ィ
費
）
プ
レ
ー
費
１

万
５
千
円
程
度
（
乗
用
カ
ー
ト

代
、
昼
食
代
含
む
）。　

人（
先

２０

着
順
、
１
人
で
４
人
ま
で
申
込

み
可
）。
新
ペ
リ
ア
方
式
、　

１８

ホ
ー
ル
。
後
援
…
小
平
市
社
会

福
祉
協
議
会
。
申
込
み
…
３
月

６
日
（
木
）
の
午
前　

時
か

１０

ら
、
電
話
で
東
京
小
平
ラ
イ
オ

ン
ズ
ク
ラ
ブ
事
務
局
へ
（
水

曜
・
土
曜
・
日
曜
日
、
祝
日
を

除
く
）
�　

（
３
４
３
）
２
５

０４２

３
０

 
★
こ
だ
い
ら
平
和
コ
ン
サ
ー
ト

合
唱
団
ど
れ
み　

結
団
式
…
３

月　

日
（
木
・
祝
）
午
後
１
時

２０

　

分
か
ら
、
中
央
公
民
館
。
団

３０費
６
か
月
大
人
１
万
円
、
大
学

生
、
高
校
生
５
千
円
、
幼
児
、

Ｘ Ｉ

小
・
中
学
生
３
千
円
（
分
納

可
）。
練

習

…

月

５
・
６

回

（
火
曜
・
金
曜
日
夜
間
、
土
曜
・

日
曜
日
午
前
）。
�
・
�
堀
川　
０４２

（
３
４
４
）
４
５
７
５

★　

歳
か
ら
の
そ
ろ
ば
ん　

右

６０
脳
い
き
い
き
ク
ラ
ブ
花
小
金
井

教
室　

第
１
・
３
火
曜
日
午
前

　

時
〜
正
午
・
花
小
金
井
南
公

１０民
館
、
第
２
・
４
火
曜
日
午
前

　

時
〜
正
午
・
花
小
金
井
南
地

１０域
セ
ン
タ
ー
。
月
会
費
５
百
円

（
教
材
費
含
む
）。
４
月
開
始
。

�
吉
田
０
４
２
（
４
６
３
）
９

３
４
４

★
小
平
太
極
拳
ク
ラ
ブ　

練
功

十
八
法
、
簡
化
二
十
四
式
・
四

十
八
式
、
陳
式
、
混
元
気
功
。

金
曜
日
午
前　

時
〜
正
午
。
花

１０

小
金
井
武
道
館
。
入
会
金
２
千

円
、
月
会
費
２
千
円
。
�
牛
尾

　

（
３
８
５
）
７
７
２
６

０４２★
親
子
体
操　

元
気
っ
子
ク
ラ

ブ　

第
２
・
４
水
曜
日
午
前　
１０

時
〜　

時
。
中
央
公
民
館
。
月

１１

会
費
１
千
円
。
�
岩
崎　

（
３

０４２

４
６
）
７
３
７
２

★
フ
ラ
ワ
ー
ア
レ
ン
ジ
メ
ン
ト

　

サ
ン
フ
ラ
ワ
ー　

第
１
・
３

水
曜
日
午
前
９
時　

分
〜
正

３０

午
。
中
島
地
域
セ
ン
タ
ー
。
月

会
費
２
千
円（
材
料
費
別
）。
�

小
松
田　

（
３
４
３
）４
０
８
７

０４２

★
習
字　

す
み
れ
会　

第
２
・

４
木
曜
日
午
後
１
時
〜
５
時
。

小
川
西
町
地
域
セ
ン
タ
ー
。
月

会
費
２
千
円（
教
材
費
別
）。
�

菊
地　

（
３
４
１
）
６
１
５
７

０４２

�
第
８
回
て
ん
刻
・
遊
印
作
品

展　

３
月
７
日
（
金
）
〜　

日
１６

（
日
）
午
前
９
時
〜
午
後
５
時

（
７
日
は
午
後
１
時
か
ら
、　

１６

日
は
正
午
ま
で
、
月
曜
日
を
除

く
）。
中
央
公
民
館
ふ
れ
あ
い

プ
ロ
ム
ナ
ー
ド
。
�
は
ん
こ
道

楽
・
本
橋　

（
３
４
３
）
４
１

０４２

１
２

�
生
涯
学
習
セ
ミ
ナ
ー　

大
切

な
絆
、
忘
れ
て
い
ま
せ
ん
か　

家
、
あ
と
と
り
な
ん
て
古
い　

３
月
９
日
（
日
）
午
後
２
時
〜

３
時　

分
。
東
部
市
民
セ
ン
タ

３０

ー
集
会
室
。
無
料
。
講
師
…
新

井
ヒ
デ
子
さ
ん
（
�
倫
理
研
究

所
生
涯
局
講
師
）。
�
川
里
０

４
２
（
４
６
１
）
５
６
１
９

�
小
平
ジ
ュ
ニ
ア
新
体
操
発
表

会　

３
月　

日
（
日
）
午
後
１

２３

時　

分
〜
３
時
。一
中
体
育
館
。

３０

�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

� ������������������������������������
掲
載
希
望
団
体
は
秘
書
広

報
課
、
公
民
館
利
用
団
体

は
各
公
民
館
へ

▽
政
治
、
宗
教
、
営
利
不

可
▽
先
着
順
で
受
付
▽
添

削
あ
り
▽
掲
載
後
の
責
任

は
負
い
か
ね
ま
す

秘
書
広
報
課
�　

（
３
４

０４２

６
）
９
５
０
５

確
定
申
告
は
３
月　

日（
月
）ま
で
に

１７

自
治
基
本
条
例

自
治
基
本
条
例
�

シ
リ
ー
ズ

▽
３
月
８
日
（
土
）　

午
後

２
時
か
ら　

福
祉
会
館

▽
３
月　

日
（
金
）　

午
後

１４

６
時
か
ら　

福
祉
会
館
（
運

営
委
員
会
開
催
後
）

▽
３
月　

日
（
土
）　

午
後

２２

２
時
か
ら　

健
康
セ
ン
タ
ー

▽
３
月　

日
（
日
）　

午
後

３０

２
時
か
ら　

中
央
公
民
館

※
会
議
は
傍
聴
す
る
こ
と
が

で
き
ま
す
。
当
日
、
会
場
へ

お
越
し
く
だ
さ
い
。

※
市
民
の
会
議
の
検
討
経
過

に
つ
い
て
は
、
市
役
所
１
階

市
政
資
料
コ
ー
ナ
ー
、
小
平

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
ご
覧
に

な
れ
ま
す
。

問
合
せ　

企
画
政
策
部
自
治

基
本
条
例
担
当
�　

（
３
４

０４２

６
）
９
５
８
２

い
て
は
、
論
点
整
理
の
た

め
、
細
木
博
雄
さ
ん
（
Ｎ
Ｐ

Ｏ
ま
ち
ぽ
っ
と
研
究
ス
タ
ッ

フ
）
を
お
招
き
し
て
「
分
権

時
代
の
地
域
自
治
の
今　

自

治
体
の
地
域
自
治
制
度
の
事

例
と
課
題
」
と
題
し
た
学
習

会
を
開
催
し
ま
し
た
。

▽
市
民
の
会
議
で
結
論
が
出

た
項
目
…
市
民
の
協
働
・
参

加
に
関
す
る
項
目
、
市
長
を

含
め
た
行
財
政
運
営
に
関
す

る
項
目
な
ど

※
起
草
グ
ル
ー
プ
で
、
条
文

化
し
た
も
の
を
、
全
体
会
で

再
度
協
議
し
、
市
と
の
意
見

調
整
も
そ
の
中
で
行
っ
て
い

ま
す
。

�
３
月
開
催
の
市
民
の
会
議

 　

市
民
の
会
議
で
は
、現
在
、

自
治
基
本
条
例
案
を
作
成
す

る
た
め
に
、
規
定
項
目
を
次

の
３
つ
に
分
け
て
協
議
し
て

い
ま
す
。

▽
骨
子
案
に
は
含
め
な
か
っ

た
項
目
…
前
文
、
自
治
の
基

本
理
念
・
基
本
原
則
、
条
例

の
位
置
付
け
、
見
直
し
規
定

な
ど

▽
市
民
の
会
議
の
中
で
意
見

が
分
か
れ
、
骨
子
案
で
両
論

併
記
し
て
い
る
項
目
…
地
域

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
な
ど

※
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
に
つ

市
民
の
会
議
で

話
し
合
っ
て
い
る
こ
と
�

小平交通安全協会が
優良交通安全協会として表彰されました

地域交流会を開催しました
　２月１６日（土）に、第３回地域交流会が中央

公民館で開催され、自治会、自主防災・防犯組

織、民生委員など約百人が参加しました。日ご

ろの取り組みの発表、活発な意見や情報交換が

行われました。

　第４８回交通安全国民運動中央大会で優良交通

安全協会として表彰された、小平交通安全協会

の皆さんが市長を表敬訪問しました。

　森杉会長は、今回の受賞を励みに小平市の交

通事故が１件でも減るように、今後も精一杯活

動したいと抱負を語ってくれました。

張
所
、
動
く
市
役
所
、
送
付
で

も
受
け
付
け
て
い
ま
す
。

�
申
告
が
必
要
な
方

　

平
成　

年
１
月
１
日
現
在
、

２０

市
内
在
住
で
、
平
成　

年
中
に

１９

所
得
が
あ
り
、
次
の
こ
と
に
該

当
す
る
方
は
申
告
が
必
要
で

す
。

▽
給
与
所
得
者
で
勤
務
先
か
ら

小
平
市
役
所
へ
給
与
支
払
報
告

書
の
提
出
が
な
い
方
（
勤
務
先

で
年
末
調
整
を
し
て
い
な
い
方

は
、
税
務
署
で
所
得
税
の
確
定

申
告
を
す
る
と
源
泉
徴
収
さ
れ

た
所
得
税
が
戻
る
こ
と
が
あ
り

ま
す
）

▽
給
与
所
得
に
加
え
て
、
不
動

産
、
配
当
、
雑
所
得
な
ど
給
与

以
外
の
所
得
が
あ
っ
た
方
（
給

与
以
外
の
所
得
が　

万
円
を
超

２０

え
る
方
は
、
税
務
署
で
所
得
税

の
確
定
申
告
が
必
要
で
す
）

▽
平
成　

年
１
月
１
日
現
在
、

２０

市
内
に
事
務
所
、
事
業
所
ま
た

は
家
屋
敷
が
あ
る
方

�
収
入
が
な
か
っ
た
方

　

平
成　

年
中
無
収
入
の
方
で

１９

も
申
告
書
が
届
い
た
場
合
は
、

非
課
税
証
明
書
の
発
行
や
国
民

健
康
保
険
税
算
定
の
基
礎
資
料

な
ど
に
な
り
ま
す
の
で
、
申
告

書
の
裏
面
に
必
要
事
項
を
記
入

の
う
え
、
申
告
し
て
く
だ
さ

い
。

　

な
お
、
扶
養
親
族
と
し
て
同

居
者
の
申
告
書
に
氏
名
が
記
載

さ
れ
て
い
る
方
は
申
告
の
必
要

は
あ
り
ま
せ
ん
が
、
同
居
し
て

い
な
い
方
の
扶
養
親
族
で
あ
る

と
き
は
「
扶
養
さ
れ
て
い
た
」

と
い
う
内
容
の
申
告
を
し
て
く

だ
さ
い
。

�
申
告
の
相
談

と　

き　

３
月　

日
（
月
）
ま

１７

で
の
月
曜
〜
金
曜
日　

午
前
８

時　

分
〜　

時　

分
、
午
後
１

３０

１１

３０

時
〜
４
時

と
こ
ろ　

市
役
所
２
階
２
０
１

会
議
室

問
合
せ　

税
務
課
�　

（
３
４

０４２

６
）
９
５
２
２

 　

平
成　

年
か
ら
、
税
源
移
譲

１９

に
よ
り
所
得
税
・
住
民
税
の
税

率
が
変
わ
り
ま
し
た
。
平
成　
１９

年
分
以
降
の
所
得
税
か
ら
住
宅

ロ
ー
ン
控
除
額
が
引
き
き
れ
な

か
っ
た
場
合
は
、
翌
年
度
の
住

民
税
の
所
得
割
か
ら
控
除
さ
れ

ま
す
（
下
図
）。

※
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
申
告
書

は
、市
役
所
、東
部
・
西
部
出
張

所
、動
く
市
役
所
、税
務
署
の
窓

口
で
配
布
し
て
い
ま
す
。ま
た
、

小
平
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
も

ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。

問
合
せ　

税
務
課
�　

（
３
４

０４２

６
）
９
５
２
２
・
９
５
２
３

住
民
税
の
住
宅

ロ
ー
ン
控
除
の
申
告
は

３
月　

日（
月
）ま
で
に

１７

�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

東
村
山
税
務
署

　

所
得
税
の
確
定
申
告
や
、
医

療
費
控
除
、
住
宅
借
入
金
等
特

別
控
除
、
寄
付
金
控
除
、
中
途

退
職
、
年
末
調
整
を
し
て
い
な

い
な
ど
の
理
由
で
所
得
税
の
還

付
を
受
け
る
と
き
は
、
税
務
署

へ
の
申
告
が
必
要
で
す
。

　

市
役
所
で
受
け
付
け
る
市
民

税
・
都
民
税
の
申
告
で
は
、
所

得
税
の
還
付
が
受
け
ら
れ
ま
せ

ん
。
所
得
税
が
還
付
に
な
る
方

は
、
必
ず
税
務
署
へ
申
告
し
て

く
だ
さ
い
。

�
申
告
の
注
意

▽
所
得
税
、
贈
与
税
の
申
告
と

納
税
は
３
月　

日
（
月
）
ま
で

１７

で
す

▽
個
人
事
業
者
の
消
費
税
の
申

告
と
納
税
は
３
月　

日
（
月
）

３１

ま
で
で
す

▽
期
限
が
近
づ
く
と
、
税
務
署

の
窓
口
は
た
い
へ
ん
混
雑
し
ま

す
。
申
告
と
納
税
は
、
早
め
に

済
ま
せ
ま
し
ょ
う

▽
土
曜
・
日
曜
日
、祝
日
に
申
告

書
な
ど
を
提
出
す
る
場
合
は
、

税
務
署
正
門
左
側
の
時
間
外
文

書
収
受
箱
を
ご
利
用
く
だ
さ
い

▽
申
告
書
は
送
付
な
ど
で
も
提

出
で
き
ま
す
。
申
告
書
の
控
え

に
税
務
署
の
収
受
印
が
必
要
な

方
は
、
ボ
ー
ル
ペ
ン
で
住
所
、

氏
名
な
ど
を
記
入
し
た
控
え
と

切
手
（　

円
）
を
は
っ
た
返
信

８０

用
封
筒
を
同
封
し
て
く
だ
さ
い

※
税
務
上
の
申
告
書
や
申
請

書
、
届
出
書
は
信
書
に
該
当
し

ま
す
の
で
、
郵
便
ま
た
は
信
書

便
で
送
付
し
て
く
だ
さ
い
。
こ

の
場
合
、
通
信
日
付
印
に
よ
り

表
示
さ
れ
た
日
を
提
出
日
と
み

な
す
こ
と
に
な
り
ま
す
が
、
そ

れ
以
外
（
ゆ
う
パ
ッ
ク
な
ど
）

は
、
税
務
署
に
到
達
し
た
日
が

提
出
日
と
な
り
ま
す
の
で
、
ご

注
意
く
だ
さ
い
。

�
申
告
の
相
談

　

税
務
署
で
は
申
告
書
作
成
会

場
を
設
け
、
確
定
申
告
書
の
書

き
方
に
疑
問
な
ど
が
あ
る
方
に

ア
ド
バ
イ
ス
を
し
て
い
ま
す
。

�
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
確
定
申

告
書
が
作
成
で
き
ま
す

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（ht

tp：
//www.nta.go.jp

）

の
「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー

ナ
ー
」
で
、
税
務
署
提
出
用
の

申
告
書
を
作
成
す
る
こ
と
が
で

き
ま
す
。

※
土
地
・
建
物
な
ど
の
譲
渡
所

得
の
あ
る
方
な
ど
、
利
用
で
き

な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

�
納
税
は
口
座
振
替
で

　

所
得
税
、
消
費
税
な
ど
の
納

税
に
は
、
口
座
振
替
を
ご
利
用

く
だ
さ
い
。
手
続
き
な
ど
詳
し

�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

申
込
み　

小
平
消
防
署
救
急
係

�　

（
３
４
１
）
０
１
１
９

０４２

 　

放
火
は
、
私
た
ち
の
生
命
・

身
体
・
財
産
に
危
険
を
も
た
ら

す
極
め
て
悪
質
な
犯
罪
で
す
。

放
火
に
よ
る
火
災
は
、
東
京
消

防
庁
管
内
（
昭
和　

年
以
降
）、

５２

小
平
消
防
署
管
内
（
昭
和　

年
６１

以
降
）
で
最
も
多
い
出
火
原
因

で
す
。

　

放
火
火
災
は
人
目
の
届
か
な

い
場
所
、
外
灯
の
な
い
暗
い
場

所
、
人
の
活
動
が
少
な
い
深
夜

の
時
間
帯
に
多
く
発
生
し
て
い

ま
す
。
市
民
の
皆
さ
ん
や
事
業

所
、
町
会
、
自
治
会
な
ど
の
組

織
が
一
体
と
な
っ
て
、
地
域
ぐ

る
み
で
放
火
さ
れ
な
い
環
境
づ

く
り
を
進
め
ま
し
ょ
う
。

放
火
さ
れ
な
い

環
境
づ
く
り
を

 
と　

き　

３
月　

日
（
金
）　

１４

午
前
９
時
〜
正
午

と
こ
ろ　

小
川
消
防
出
張
所
２

階（
小
川
町
１
�
２
０
８
�
１
）

費　

用　

教
材
費
１
千
４
百
円

対　

象　

市
内
在
住
・
在
勤
・

在
学
の
方

定　

員　
　

人
３０

内　

容　

新
心
肺
蘇
生
法
（
自

動
体
外
式
除
細
動
器
の
取
り
扱

い
を
含
む
）、外
傷
の
手
当
な
ど

※
動
き
や
す
い
服
装
（
ス
カ
ー

ト
不
可
）
と
靴
で
参
加
し
て
く

だ
さ
い
。

※
修
了
者
に
は
、
後
日
、
救
命

技
能
認
定
証
を
交
付
し
ま
す
。

普
通
救
命
講
習

小
平
消
防
署

　

市
域
を
超
え
て
行
政
課
題
に

取
り
組
ん
で
い
る
多
摩
地
域
９

市
（
立
川
・
昭
島
・
小
平
・
日
野
・

国
分
寺
・
国
立
・
福
生
・
東
大
和
・

武
蔵
村
山
市
）
で
、今
年
も
、違

法
な
立
て
看
板
、
は
り
紙
な
ど

の
路
上
違
反
広
告
物
の
一
斉
撤

去
を
３
月
に
行
い
ま
す
。

　

小
平
市
で
は
、
違
反
広
告
物

除
去
活
動
員
の
皆
さ
ん
、
小
平

警
察
署
と
連
携
し
て
、
３
月　
２７

日
（
木
）
に
撤
去
活
動
を
実
施

し
ま
す
。
市
民
が
安
心
し
て
通

行
で
き
る
道
路
の
確
保
を
目
指

し
ま
す
。

問
合
せ　

み
ち
づ
く
り
課
�　
０４２

（
３
４
６
）
９
８
２
４

 　

花
小
金
井
駅
南
有
料
自
転
車

駐
車
場
と
花
小
金
井
駅
東
有
料

自
転
車
駐
車
場
の
入
退
場
口

に
、
ゲ
ー
ト
式
機
械
を
導
入
し

ま
す
。

　

３
月
中
に
設
置
工
事
を
行
い

ま
す
。
ご
迷
惑
を
お
か
け
し
ま

す
が
、
ご
理
解
と
ご
協
力
を
お

願
い
し
ま
す
。

利
用
開
始
日　

４
月
１
日

※
定
期
利
用
者
に
は
、
入
退
場

に
必
要
な
定
期
券
を
貸
与
し
ま

す
の
で
、
３
月
中
に
更
新
手
続

き
を
お
願
い
し
ま
す
。

問
合
せ　

指
定
管
理
者
・
日
本

環
境
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト
�
�
０
４

８
（
８
３
４
）
５
５
１
１
、
交

通
対
策
課
�　

（
３
４
６
）
９

０４２

５
４
９

 　

日
常
、
排
出
さ
れ
る
生
ご
み

を
減
量
（
自
家
処
理
）
す
る
た

め
、
生
ご
み
減
量
化
処
理
機
器

購
入
費
の
２
分
の
１
を
補
助
し

て
い
ま
す
。
ぜ
ひ
、
ご
利
用
く

だ
さ
い
。

有
料
自
転
車
駐
車
場

入
退
場
口
を
機
械
化

４
月
か
ら

生
ご
み
減
量
化
処
理

機
器
購
入
費
を
補
助

※
補
助
金
に
は
、
上
限
（
一
般

家
庭
用
は
３
万
円
、
業
務
用
は

　

万
円
）
が
あ
り
ま
す
。

３０※
申
請
方
法
な
ど
、
詳
細
は
お

問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問
合
せ　

ご
み
減
量
対
策
課
�

　

（
３
４
６
）
９
５
３
５

０４２
 　

こ
の
冬
、
ご
み
収
集
車
の
車

両
火
災
が
、
３
件
発
生
し
て
い

ま
す
。い
ず
れ
も
、中
身
が
入
っ

た
ま
ま
出
さ
れ
た
ガ
ス
カ
ー
ト

リ
ッ
ジ
缶
、
ス
プ
レ
ー
缶
、
ラ

イ
タ
ー
が
火
災
の
原
因
と
み
ら

れ
て
い
ま
す
。
幸
い
に
も
負
傷

者
は
出
ま
せ
ん
で
し
た
が
、
１

本
の
ガ
ス
カ
ー
ト
リ
ッ
ジ
缶
、

ス
プ
レ
ー
缶
、ラ
イ
タ
ー
で
も
、

正
し
く
出
さ
れ
な
い
と
、
ご
み

収
集
車
や
清
掃
工
場
で
重
大
な

事
故
を
引
き
起
こ
す
お
そ
れ
が

あ
り
、
た
い
へ
ん
危
険
で
す
。

�
ご
み
を
出
す
と
き
は
、
必
ず

出
し
方
の
ル
ー
ル
を
守
り
ま
し

ょ
う

　

ガ
ス
カ
ー
ト
リ
ッ
ジ
缶
、
ス

プ
レ
ー
缶
は
、
中
身
を
全
部
使

い
切
っ
て
か
ら
、
風
通
し
が
よ

く
火
の
気
の
な
い
屋
外
で
穴
を

開
け
て
、
ほ
か
の
ご
み
と
は
袋

を
分
け
、
燃
え
な
い
ご
み
の
日

に
出
し
て
く
だ
さ
い
。

　

ラ
イ
タ
ー
も
中
身
を
全
部
使

い
切
り
、
燃
え
な
い
ご
み
の
日

に
出
し
て
く
だ
さ
い
。

※
購
入
す
る
際
は
、
使
い
き
れ

る
量
だ
け
買
う
よ
う
心
が
け
ま

し
ょ
う
。

問
合
せ　

ご
み
減
量
対
策
課
�

　

（
３
４
６
）
９
５
３
５

０４２
ご
み
収
集
車
で

火

災

が

発

生

問
合
せ　

小
平
消
防
署
予
防
課

�　

（
３
４
１
）
０
１
１
９

０４２

 　

子
ど
も
た
ち
が
、
交
通
安
全

教
室
な
ど
の
活
動
を
通
じ
て
、

交
通
ル
ー
ル
や
マ
ナ
ー
を
身
に

つ
け
、
優
し
さ
と
思
い
や
り
を

持
っ
た
交
通
社
会
人
と
し
て
育

つ
こ
と
を
願
っ
て
結
成
さ
れ
ま

し
た
。

応
募
資
格　

市
内
在
住
の
小
学

生申
込
み　

３
月　

日
（
金
）
ま

２８

で
（
土
曜
・
日
曜
日
、
祝
日
を

除
く
）
に
問
合
せ
先
へ

※
入
団
式
は
、
３
月　

日
（
日
）

３０

（
予
定
）。

問
合
せ　

小
平
交
通
安
全
協
会

（
小
平
警
察
署
内
）
�　

（
３

０４２

交
通
少
年
団
を

募

集

４
４
）
２
５
４
４
、
小
平
警
察

署
交
通
課
�　

（
３
４
３
）
０

０４２

１
１
０

 
と　

き　

▽
柔
道
…
火
曜
・
金

曜
日

▽
剣
道
…
月
曜
・
木
曜
日

※
い
ず
れ
も
午
後
５
時
か
ら
。

と
こ
ろ　

小
平
警
察
署
道
場

費　

用　

年
額
１
万
２
千
円

対　

象　

市
内
在
住
の
小
・
中

学
生

申
込
み　

３
月　

日
（
土
）
ま

１５

で
に
、
小
平
警
察
署
少
年
係
へ

（
申
込
み
多
数
の
場
合
は
、
お

断
り
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）

�　

（
３
４
３
）
０
１
１
０
内

０４２
線
２
８
１
２

 
と　

き　

３
月　

日
（
日
）　

１６

午
前
９
時
〜
正
午

と
こ
ろ　

新
東
京
自
動
車
教
習

所
（
小
川
町
１
�
２
３
６
４
）

費　

用　

無
料

内　

容　

サ
ン
デ
ー
バ
イ
ク
ス

ク
ー
ル
、
自
転
車
・
自
動
車
実

技
教
室
ほ
か
（
予
定
）

問
合
せ　

小
平
警
察
署
交
通
課

�　

（
３
４
３
）
０
１
１
０
、

０４２
交
通
対
策
課
�　

（
３
４
６
）

０４２

９
８
２
７

 
�
文
化
女
子
大
学
小
平
キ
ャ
ン

パ
ス

▽
暮
ら
し
の
中
の
こ
こ
ろ
の
健

康
（
健
康
心
理
学
科
）

と　

き　

３
月
８
日
（
土
）　

午
後
１
時　

分
〜
３
時

３０

少
年
柔
道
・
剣
道

会

員

募

集

交
通
安
全
教
室

公

開

講

座

▽
北
京　

都
市
の
空
間
と
文
化

（
国
際
文
化
学
科
）

と　

き　

３
月
８
日
（
土
）　

午
後
３
時　

分
〜
４
時　

分

１５

４５

 
費　

用　

無
料

申
込
み　

当
日
、
会
場
へ

問
合
せ　

文
化
女
子
大
学
事
務

局
教
学
部
（
〒　

�
０
０
２
１

１８７

　

上
水
南
町
３
�
２
�
１
）
�

　

（
３
２
７
）
８
８
８
８

０４２�
津
田
塾
大
学
交
流
館
プ
ロ
グ

ラ
ム

▽
こ
こ
ろ
と
か
ら
だ
の
リ
ラ
ク

セ
ー
シ
ョ
ン　

ス
ト
レ
ス
と
の

上
手
な
つ
き
あ
い
方

と　

き　

４
月　

日
〜
５
月　

１８

３０

日
（
５
月
２
日
を
除
く
）
ま
で

の
金
曜
日　

午
前　

時
〜
正
午

１０

　

全
５
回

費　

用　

１
万
円

定　

員　
　

人
２０

講　

師　

坂
上
頼
子
さ
ん
（
臨

床
心
理
士
）

※
保
育
あ
り
ま
す
（
２
週
間
前

ま
で
に
、
要
予
約
）。

▽
一
人
ひ
と
り
の
ラ
イ
フ
レ
ッ

ス
ン　

ア
ー
ト
に
見
る
個
の
感

覚と　

き　

４
月　

日
、
５
月　

１９

３１

日
、
６
月　

日
、
７
月　

日
の

２１

１９

土
曜
日　

午
前　

時
〜
午
後
３

１０

時　

分　

全
４
回

３０
費　

用　

１
万
６
千
円
（
ほ
か

に
、
材
料
費
２
千
円
）

定　

員　
　

人
２０

講　

師　

佐
々
木
な
お
み
さ
ん

（
ア
ー
ト
セ
ラ
ピ
ス
ト
）

 
申
込
み　

事
前
に
、
津
田
梅
子

記
念
交
流
館
事
務
室
へ
�　
０４２

（
３
４
２
）
５
１
４
６
、
�　
０４２

（
３
４
２
）
５
１
０
９

�
�
共　

通
�
�

�
�
共　

通
�
�

�

�

�

�

���������������

���������������

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

年
々
増
加
傾
向
に
あ
り
ま

す
。
捨
て
る
前
に
修
理
し

て
、
も
う
一
度
使
え
な
い

か
、
ほ
か
の
使
い
道
は
な
い

か
考
え
て
み
て
く
だ
さ
い
。

�
リ
プ
レ
こ
だ
い
ら
を
ご
利

用
く
だ
さ
い

　

ご
み
の
減
量
と
資
源
の
有

効
活
用
を
目
的
に
設
置
さ
れ

た
「
リ
プ
レ
こ
だ
い
ら
」

（
小
川
東
町
５
�　

�　

）

１９

１０

で
は
、
粗
大
ご
み
の
一
部
を

補
修
し
て
展
示
販
売
を
行
っ

て
い
ま
す
。

営
業
時
間　

午
前　

時
〜
午

１０

後
５
時

※
水
曜
・
木
曜
日
、
年
末
年

始
（　

月　

日
〜
１
月
３

１２

２９

日
）
は
定
休
日
で
す
。

問
合
せ　

ご
み
減
量
対
策
課

�　

（
３
４
６
）
９
５
３
５

０４２

　

平
成　

年
度
に
排
出
・
処

１８

理
さ
れ
た
粗
大
ご
み
は
、
約

９
百　

㌧（
約
８
万
４
千
点
）

３７

で
し
た
。
最
近
は
手
ご
ろ
な

価
格
で
品
物
を
購
入
で
き
る

た
め
、
修
理
を
し
て
長
く
使

用
す
る
こ
と
が
少
な
く
な

り
、
粗
大
ご
み
の
排
出
量
は

１
人
１
日
百
㌘

   
（
卵
２
個
分
）

ご
み
減
量
大
作
戦

�
�
�
�
�

市
粗
大
ご
み
受
付
セ
ン
タ
ー
へ

電
話
で
お
申
し
込
み
く
だ
さ

い
。

▽
早
め
の
収
集
を
希
望
す
る
場

合▽
出
そ
う
と
す
る
品
目
が
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
申
込
み
ペ
ー
ジ
の

品
目
リ
ス
ト
中
に
な
い
場
合

▽
申
込
み
の
内
容
変
更
・
追
加
、

キ
ャ
ン
セ
ル
を
す
る
場
合

受
付
時
間　

月
曜
〜
土
曜
日

（
年
末
年
始
を
除
く
）　

午
前

８
時　

分
〜
午
後
６
時

３０

問
合
せ　

ご
み
減
量
対
策
課
�

　

（
３
４
６
）
９
５
３
５

０４２

�
便
利
な
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
申

込
み
を
ご
利
用
く
だ
さ
い

　

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
申
込
み

は
、
原
則
、　

時
間
（
年
中
無

２４

休
）
可
能
で
す
。

　

申
込
み
後
、
収
集
開
始
日
、

手
数
料
な
ど
を
案
内
す
る
「
お

知
ら
せ
メ
ー
ル
」
を
送
り
ま

す
。
収
集
は
、
通
常
、
申
込
日

か
ら
８
日
以
内
（
土
曜
・
日
曜

日
、
祝
日
を
除
く
）
に
完
了
し

ま
す
。

　

詳
し
く
は
、
小
平
市
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
で
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

�
電
話
申
込
み
は
、
小
平
市
粗

大
ご
み
受
付
セ
ン
タ
ー
�　
０３

（
５
７
１
５
）
１
７
７
４
へ

　

次
の
よ
う
な
場
合
は
、
小
平

　

平
成　

年
度
の
住
民
税
（
市

２０

民
税
・
都
民
税
）
の
申
告
期
限

は
３
月　

日
（
月
）
で
す
。
例

１７

年
、
期
限
間
際
に
な
る
と
受
付

窓
口
が
た
い
へ
ん
混
雑
し
ま
す

の
で
、
早
め
に
申
告
し
て
く
だ

さ
い
。

　

な
お
、
勤
務
先
か
ら
小
平
市

役
所
に
給
与
支
払
報
告
書
が
提

出
さ
れ
て
い
る
方
や
、
税
務
署

に
所
得
税
の
確
定
申
告
書
を
提

出
し
た
方
は
、
住
民
税
の
申
告

は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。

※
申
告
書
は
、
東
部
・
西
部
出

����������������

����������

��������������

く
は
、
最
寄
り
の
税
務
署
に
お

問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問
合
せ　

東
村
山
税
務
署
（
〒

　

�
８
５
５
５　

東
村
山
市
本

１８９町
１
�　

�　

）
�　

（
３
９

２０

２２

０４２

４
）
６
８
１
１

 　

自
動
車
税
は
、
４
月
１
日
現

在
、
車
検
証
に
記
載
さ
れ
て
い

る
所
有
者
（
割
賦
販
売
の
場
合

は
使
用
者
）に
課
税
さ
れ
ま
す
。

　

自
動
車
を
譲
渡
し
た
り
、
廃

車
し
た
場
合
は
、
登
録
変
更
の

手
続
き
が
必
要
で
す
。
早
め
に

管
轄
運
輸
支
局
な
ど
で
変
更
手

続
き
を
済
ま
せ
て
く
だ
さ
い
。

　

次
の
場
合
に
、
変
更
手
続
き

が
必
要
で
す
。

▽
譲
渡
し
た
場
合
…
３
月
末
日

ま
で
に
、
登
録
名
義
人
の
変
更

手
続
き
を
す
る

▽
廃
車
な
ど
で
自
動
車
を
使
わ

な
く
な
っ
た
場
合
…
速
や
か
に

抹
消
登
録
を
す
る

▽
住
所
を
変
更
し
た
場
合
…
住

民
票
の
転
居
手
続
き
と
は
別

に
、
車
検
証
の
住
所
変
更
の
登

録
を
す
る

問
合
せ　

東
京
都
主
税
局
課
税

指
導
課
�　

（
５
３
８
８
）
２

０３

９
５
４
、
都
税
総
合
事
務
セ
ン

タ
ー
�　

（
５
９
８
５
）
７
８

０３

自

動

車

の

登

録

変

更

は

お
済
み
で
す
か

１
１
・
７
８
１
２
、

h
t
t
p：

/
/
w
w
w
.
t
a
x
.
m
e
t
r
o
.
t
o
k
y

o
.
j
p

住宅ローン控除の申告手続きについて
対象（平成１１年～１８年末に入居した方で次のいずれかに該当する方）

・税源移譲によって所得税額が減ったために、住宅ローン控除可能額が所得税額より多くなり、控除
しきれなくなった
・住宅ローン控除可能額が所得税額より多く、今まででも控除しきれなかったが、税源移譲によって
控除しきれない額が多くなった

３月１７日までに市役所に提出
・申告書に年末の借入残高を記入していただき
ますので、金額がわかるようにしてください
・給与源泉徴収票は返却できませんので、写しが
必要な方は事前にコピーを取ってください

３月１７日までに税務署に提出
申告に必要なもの
・住宅ローン控除申告書（確定申告書を提出する方用）
・確定申告書
・印鑑

市役所２階２０１会議室
申告に必要なもの
・住宅ローン控除申告書
（確定申告書を提出しな
い方用）
・給与源泉徴収票の原本
・印鑑

申告に必要なもの
・住宅ローン控除申告書（必要事項を記入・押印したも
の）
・給与源泉徴収票の原本
・控えに収受印が必要な方は、控えの申告書と８０円切手
をはった返信用封筒

送付先　〒１８７－８７０１　小平市役所　税務課市民税特別徴収係

給与所得のみで
年末調整済み

年末調整が済んでいない
または確定申告をする

持参の場合

送付の場合

捨てる前に、
もう一度使えないか
考えてみてください。

防災・防犯は地域から

広域連携９市

違法な看板などの違法な看板などの

一 斉 撤 去一 斉 撤 去

粗
大
ご
み
の
収
集
申
込
み
は

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
、専
用
ダ
イ
ヤ
ル
へ


